
        

 

 
ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP 
 
 
Data: 22  de março de 2012 
Horário: 09:30 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS em Marília 
 
 
I – PRESENÇAS 
 REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL  
 Jurandir Teixeira de Lemos – Presidente 
 INSS - Gerente Executivo  
 
 Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto - Titular 
 INSS - Serviço de Benefícios 
 
 REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS 
 Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente 
 Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região 
 
 REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES 
 Silvana Moreira Battaglioti - Titular 
 Sindicato dos Trabalhadores nas Ind. de Alimentação e Afins de Marília – STIAM 
  
 REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES 
 Marina Aparecida Pontes - Titular 
 Sindicato Rural de Assis 
 
 Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Suplente 
 Sindicato Rural de Assis 
 
 
II – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Jurandir Teixeira de 
Lemos, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, 
agradecendo a presença de todos. 
 
 
III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  
 Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
 
 
IV – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 
 Sinvaldo Cândido de Oliveira - Suplente 
 Sindicato dos Trabalhadores nas Industrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material 
 Elétrico de Marília 



        

 

 
 Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular 
 Sindicato dos trabalhadores Rurais de Marília 
 
 Marcelo Rodrigues da Silva- Titular  
 INSS - Procuradoria Seccional em Marília 
 
 Estevam Smores Brandão - Titular 
 Centro das Indústrias do Estado de São Paulo -  CIESP 
 
 Paulo Roberto de Souza – Suplente 
 Sindicato dos Trab. nas Ind. Mat. Plást. Químicas, Farmac.  e  da Fabr. do Álcool 
 de Marília e Região 
 
 Valnir Bellucci - suplente  
 Sindicato Rural de Marília  
 
 Manoel Candido da Silva- Suplente 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
  
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 74ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 16 de fevereiro de 2012, foi 
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 
 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
O presidente Jurandir informa que o tema a ser apresentado será as mudanças da 
jornada de trabalho nas Agências. 
O Sr. Jurandir deu início à Reunião, informando e esclarecendo que entrou em vigor a 
Resolução 177/PRES/INSS, de 15 de fevereiro de 2012, como ferramento de gestão 
possibilitando adequar o horário de funcionamento e atendimento das Agências do INSS, 
disciplinando a jornada de trabalho dos servidores integrantes, bem como os 
procedimentos para implantação do regime de turnos em período de dez horas  de 
atendimento ininterrupto e doze horas de funcionamento, a chamada “jornada estendida”. 
Poderão solicitar a jornada de seis horas, as Agências com lotação mínima de dez 
servidores ou se tiverem a lotação ideal ou mais servidores, conforme dados 
disponibilizados. Para os servidores que estiverem exercendo cargo/função de  gerente 
de APS, chefe de benefícios e supervisores, a jornada permanecer em oito horas. Na 
Gerência Executiva do INSS em Marília, seis Agências se adequaram e estão realizando 
o turno estendido desde o dia primeiro de março, exceto as Agências de Palmital e 
Osvaldo Cruz, que até o presente momento, não preenchem os requisitos. Será efetuada 
uma avaliação semestral para a manutenção do turno de seis horas. Caso haja piorá na 
metade dos indicadores, esta Unidade voltará ao turno de oito horas. A seguir, informou 
que a Resolução Nº 179/PRES/INSS, de 23 de fevereiro de 2012, altera a vinculação da 
Agência da Previdência Social Santa Cruz do Rio Pardo e Agência da Previdência Social 
Piraju, para a Gerência Executiva do INSS em Marília. Somando então onze Agências, 
contando com a Agência da Previdência Social Atendimento Demandas judiciais Marília. 
Em breve, com a inauguração das Agências de Bastos e de Cândido Mota, totalizará 
treze Agências jurisdicionadas à Gerência Executiva do INSS em Marília. 



        

 

 
 
VII – ENCERRAMENTO 
Neste momento, nada mais tendo a tratar, o presidente Sr. Jurandir Teixeira de Lemos 
agradece a participação de todos e declara encerrada a 75ª Reunião Ordinária do 
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.  
 
 
     Marília, 22 de março de  2012. 

 
 
 
 

Jurandir Teixeira de Lemos 
Presidente do CPS 

Marília/SP 


